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O estágio, sendo aprendizagem, nele estão presentes o CESVALE, a empresa disponibilizando a vivência do ensinado na escola, o aluno, com suas expectativas, necessidades e possibilidades.

O estágio ultrapassa a reflexão sobre a vocação profissional do discente. Vai além, põe o futuro em contato com a realidade de seu ideário de profissão. O estágio deverá proporcionar ao formando a oportunidade crítica de encarar o que se propõe a fazer. O estágio, ao agregar aos seus resultados esta contribuição – a da decisão pela vida futura – poderá, e deverá ocorrer em qualquer época da vida estudantil, no início, meio ou final do curso. 

O melhor estágio não é aquele que termina num contrato de trabalho, mas o que conscientiza o discente de sua opção vocacional, de sua futura profissão.
O estágio é ensino...

CRONOGRAMA E REGRAS BÁSICAS

· Planejamento das atividades, entrega das fichas-modelo, levantamento e indicação dos campos de estágio e orientação para a elaboração do Projeto de Estágio;
· Formalização dos convênios entre as entidades contratantes x Cesvale e Elaboração do Projeto de Estágio

· Levantamento e indicação dos campos de estágio e trâmites burocráticos para estágio supervisionado. E, orientação para a elaboração do Projeto de Estágio.

·  20/09/19 das 16h às 20h – Local: Coordenação: Entrega do Projeto de Estágio e Orientações iniciais para Organização do Relatório Final.

FASE FINAL DO ESTÁGIO

· Segunda (22/11/19) das 16 às 20h: ENTREGA DO RELATÓRIO FINAL na Secretaria das Coordenações

“A agricultura parece ser muito fácil quando seu arado é um lápis e você está a quilômetros de distância de um milharal”

Dwight D’Eisenhower
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